
Praktikant Personalentwicklung (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Pflegende Cremes, milde Shampoos, starke Stylinggele, glänzende Lippenstifte und
schützende Sonnenlotionen - all diese Produkte enthalten Inhaltsstoffe der BASF
Personal Care and Nutrition GmbH. Auf Basis natürlicher, nachwachsender Rohstoffe
wird ein großes Sortiment an Inhaltsstoffen für Körperpflege produziert.

Was Sie erwartet
Für die BASF Personal Care and Nutrition GmbH suchen wir Sie für den Standort
Monheim ab März 2015 im Rahmen eines 6 monatigen Pflichtpraktikums. Sie
unterstützen uns bei der Organisation von Weiterbildungsmaßnahmen, Vor- und
Nachbereitung von Seminaren sowie bei der Bearbeitung der anfallenden
administrativen Aufgaben. Des Weiteren werden Sie an laufenden
Prozessoptimierungen mitwirken und zusätzlich allgemeine Assistenzaufgaben
übernehmen. Zudem legen wir von Beginn an Wert auf eine intensive Betreuung und
regelmäßiges Feedback.

Was wir erwarten
Sie sind Student und befinden sich im Master- oder Bachelorstudium und haben
mindestens 90 Credits erreicht. Sie möchten Verantwortung übernehmen und Ihre
Fähigkeiten einbringen. Dabei können Sie bereits auf erste praktische Erfahrungen
zurückgreifen, idealerweise im Personalbereich. Die MS Office-Anwendungen
beherrschen Sie sicher. Englischkenntnisse sind von Vorteil. Persönlich zeichnen Sie
sich durch ein ausgeprägtes Organisationsvermögen, Teamfähigkeit, eine gute
Auffassungsgabe und eine selbständige Arbeitsweise aus.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Anlagen zu Ihrer Praktikumsbewerbung: on.basf.com/praktikum

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt
bei BASF.

Einsatzgebiet:
Personal

Standort:
BASF Personal Care and Nutrition
GmbH, Monheim

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54845399_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com


